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“你们为疫情保驾，我们为你护航！”
大唐泰州热电公司紧急恢复对苏中制药集团供热侧记

周航 杨秀丽 白文义

场景一：保障供热我们来！

“王总您好，我是苏中药业集团的负责人，很抱歉在疫情期间打扰你们春节休假，我们需要贵公司的紧急援助！”1月28日农历新年初四上午，突如其来的一个电话，打破了大唐泰州热电公司厂内的平静。

原来，作为泰州地区重要药企之一的苏中药业集团，其生产的中药银黄颗粒、清宣止咳颗粒、止喘灵口服液等呼吸道用药，以及悉欣等抗病毒抗炎药品已现断供迹象，亟需大唐泰州热电公司供热助其紧急生产！

“疫情就是命令，防控就是责任。”值班的总经理王丙化一放下电话，便立即召集领导班子成员召开碰头会，进行紧急磋商。尽管按照协议还未到供热日期，但在刻不容缓的抗击疫情面前，容不得半点迟疑。很快领导班子成员达成一致意见：抗击疫情是当前整个社会共同的责任，作为央企我们责无旁贷，尤其苏中药业是生产抗病毒药物的重要企业，排除万难，也要第一时间恢复供汽，力助他们迅速达产。

场景二：党员先锋战“疫”线！
高效简短的会议一结束，大唐泰州热电公司立即行动：一方面，紧急向江苏省电力调度中心申请提前启动1号机组，恢复供热；另一方面，在严格执行防疫措施、确保机组和人身安全的同时，设备部、发电部、热网部等生产一线人员各就位，迅速进入“战备”状态，为机组全冷态启动积蓄力量。

实际上，由于受疫情期间电网负荷波动较大的影响，对机组全冷态启动会带来极大考验；而将原本需要1天多启动机组加恢复供热的时间缩短至不到12小时完成，对假期值守的大唐泰电人而言，这也是投产以来的历史性第一次。

“疫情防控是没有硝烟的战场。助苏中制药复产对我们来说是一场战役，是检验我们党员突击队能否冲得上、顶得住的考场！”党委副书记（主持）李军的激励，更代表了大唐泰电人面对“急难险重”任务的信心、决心。

在生产现场，发电、设备党支部在岗的十余名党员自觉担当，群策群力，充分发挥党员先锋模范作用，在不到两个小时时间内，以专业素养和娴熟技能，有条不紊地完成全冷态启动各项繁琐操作。1月28日下午6点，1号机组顺利完成启动。“疫情期间生产任务更加艰巨，作为一名共产党员，更要打起十二分精神，保证机组安全运行是我们的使命！”当值的运行五值值长杨传龙这样说道。

场景三：供热突击勇承担！
困难面前，我们都是逆行者。生产副总孙强一直深入现场、靠前指挥。自1号机组启动后，便又和热网部等相关部门人员一道投入到供热系统恢复的“战斗”中。而参与这场战役的每一个年轻人也都展现了新时代大唐人的担当。“既紧张又兴奋”，参与热网管道暖管、疏水工作的热网部金伟谈起那一夜的特殊经历，说道：“抗击疫情没有旁观者，每个人都是责任人。”此时忙碌一整夜的孙强看起来略显疲惫，他由衷地说：“作为区域民生保供支柱企业，疫情防控保电保供热任务艰巨。支援抗疫药企复产，每一位大唐泰电人都义不容辞！”

功不唐捐、玉汝于成。1月29日上午9点，大唐泰州热电公司向苏中制药供热成功！苏中药业迎来的不仅是大唐泰州热电公司的热源，更是大唐泰电人在疫情面前以一流服务、一流效率，顾全大局、勇担使命的写照。

恢复对苏中制药供热后，大唐泰州热电公司不断优化管道补偿器、放水放空气装置、阀门井、末端参数监控装置等重点设备的检查周期和内容，确保供热关键设备不发生重大缺陷，确保供热管道的安全运行，确保疫情期间阻击疫情一线热用户稳定供热。

回忆那两日的分秒必争的“供热突击战”，王丙化由衷而言：“我们当时没有想那么多，就是觉得疫情当前，保电、保供热是企业的职责，只要社会有需要，我们能做的，就克服困难全力去做。”

截至2月11日，大唐泰州热电公司为当地抗击疫情中的苏中制药、姜堰区人民医院、姜堰区中医院等单位累计供热量超过7050吨，为苏中地区抗击疫情作出了“温暖”的贡献。
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