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再部署！再加强！再动员！

大唐泰州热电公司开展

确保防疫期安全生产专项行动

大唐泰州热电有限责任公司 周航 宗骏 冯坤
    自春节期间疫情防控工作开展以来，大唐泰州热电公司认真落实党中央、国务院关于新型冠状病毒疫情防控工作部署，在集团公司、江苏公司指导下，按照守土有责、守土担责、守土尽责的原则，全方位做好公司范围内全体职工的疫情预防控制工作。

随着疫情形势的日趋复杂，能源供应及地方政府的要求进一步提升，该公司向全体职工下达了《关于进一步加强疫情防控确保安全生产专项行动方案》，进一步加强疫情防控管理，确保安全生产运行稳定，不发生疫情事故。

再部署！全面建立防控机制

    该公司党政主要负责人靠前指挥，深入一线，全力做好职工返岗复工准备，到办公楼、集控室、职工食堂、厂区门卫等防疫重点区域，对职工个人卫生防护、人员管控措施落实、职工就餐卫生安全，以及各场所定期清洁消毒等疫情防控措施落实情况逐一进行检查。总经部和人资部认真落实专项行动方案物资保障要求，想方设法及时购买到1000只口罩及消毒液、75%浓度酒精等防疫物资，确保相关防护用品在质量、数量上满足防疫需要，确保复工后职工队伍安全稳定。

    根据方案要求，在疫情危机解除之前该公司领导班子需全部在岗，各部门主要负责人和支部书记无特殊问题全部在岗，强化组织领导，全力以赴做好发电供热等重点工作保障，高质量完成上级和社会交予的防疫期间各项任务。同时根据现场需要成立现场抢险救援工作、稳定生产工作、综合协调工作、安全保卫工作、医疗救护工作、物资供应工作、善后处理工作等七个工作组，各组明确分工、各司其职，切实做好疫情应急救援工作。

再加强！多措并举筑牢防线

    由于当前受疫情及近期电网负荷波动大等多种因素影响，电网调度要求该公司备用机组参与调峰运行，对机组安全稳定运行带来极大的考验。面对疫情当前全力保障安全生产万无一失的政治任务，公司高度重视，由生产副总深入现场指导，各部门加强联络沟通，群策群力，运行人员提高政治站位，克服疫情的影响，精心操作监盘，保证机组的正常运行和完成调峰任务，坚决打赢疫情防控阻击战。截止2月3日晚间，已顺利完成3次启停机任务。
    筑牢防“疫”后盾，强化机组环保设施、重大缺陷管控，切实保障安全生产和职工健康。发电部从每值抽调一人组成备用值，维护班组抽调部分人员为备用人员，确保隔间时间不短于7天；生产调度会减少参会人员，并选在宽阔、安静地带，站立式开会，精简开会内容，压缩开会时间；严肃调度纪律，严格执行调度命令和调度汇报制度，值班电话响铃三声必须接听；确保供热关键设备不发生重大缺陷，确保供热管道的安全运行，确保疫情期间对苏中制药，人民医院、中医院等用户稳定供热。

再动员！引导舆论持续维稳

    自疫情发生以来，该公司党群部切实做好疫情防控宣传工作，加强舆论细化引导，营造防控氛围。利用微信公众号、企业微信群、H5等新媒体形式，大力宣传党中央、上级单位关于疫情防控工作的重要精神，拓宽宣传模式，科学利用媒体平台，打好“线上+线下”组合拳。深入挖掘公司疫情防控的特色亮点，大力宣传一线职工尤其是党员在特殊时期发挥的堡垒和先锋模范作用。

    该公司对泰州、邳州等地发布疫情通告由专人关注，对于更新通告协查信息及时发到企业群向职工传达，由各部门负责人逐一对部门职工进行问询，确保不遗漏，严格执行疫情日报和零报告制度，使职工不传谣、不信谣。同时加强对职工情绪和心理疏导，及时答疑解惑，帮助职工克服恐慌心理并让他们充分认识到个人防控的重要性，并根据职工需要及时做好帮扶，延展宣传维度，加强疫情知识普及、加强舆论引导，奏响共同战“疫”和谐曲，确保队伍稳定。


“新冠”之下   泰州医废处置之谜

泰州绿色动力再生能源有限公司   何兴年

疫情持续蔓延，农村大喇叭天天喊着戴口罩。各小区、乡村限行。各交通要道设卡检查、查验、量体温。百姓戴口罩防护的意识逐渐提高，口罩、防护服、一次性手套、鞋套消耗量也随之增加。另外确诊的住院治疗，疑似或密切接触者隔离防护，他们的盒饭、袋子、纸巾这些废弃物可能沾染细菌，有的可能携有新冠病毒，若随意丢弃处理有一定的传播风险。为此，市环卫按照市政府的要求，专人开着注明“医疗废弃物”密封型箱式货车到相应的收集点，并按划分的指定路线妥善收集中处理。

为解决政府防疫工作的后顾之忧，泰州绿色动力垃圾焚烧发电厂主动请缨，甘当逆行者，经营班子立即研究技术方案。根据《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案（试行第五版）》（国卫办医函〔2020〕103号），新型冠状病毒对热敏感，56℃的温度30分钟可有效灭活病毒。根据《生活垃圾焚烧污染控制标准》《医疗废物集中焚烧处置工程建设技术规范》和《医疗废物集中处置技术规范（试行）》，生活垃圾焚烧炉和医疗废物焚烧炉的主要技术要求相同，工况要求接近。生活垃圾焚烧炉炉膛内温度应≥850℃，生活垃圾在炉内的停留时间一般在1~1.5小时（炉排炉），在该焚烧条件下，新型冠状病毒完全能被灭活。结合上海2013版《生活垃圾焚烧大气污染物排放标准》（DB 31/768），医疗废物掺烧比不超过生活垃圾焚烧设施处理能力的5%。按照HJ/T 228、HJ/T 229和HJ/T 276要求进行破碎毁形和消毒处理并满足消毒效果检验指标的感染性废物可直接进入生活垃圾焚烧炉处置。公司下发了疫情管控期间《医疗废物应急处置保障预案 》， 通过“分流-消毒-强化包装-改进投加工艺-负压-卫生防护”等六重屏障，确保医疗废物处置过程无感染性风险。

首先专属车辆运送到我司，双方做好交接和台账记录工作。在厂区门口即先进行消毒，后送至专卸料大厅指定卸料门卸料。同时，立即停止正常的生活垃圾运输车辆进厂，并关闭其他卸料门。垃圾倾倒完毕后，垃圾吊操作员立即将其抓入指定焚烧炉，快速进行焚烧处置。

其次焚烧疫情垃圾时，主要做到充分杀灭病毒，防止病毒外泄。中控室操作员加强燃烧调整，主要措施包括：保持较高的炉温，提高垃圾的燃烬率；严格控制炉膛负压，防止烟气外泄；司炉在此期间不可开启看火孔，避免感染风险。

另外，针对焚烧口罩等疫情特殊垃圾，经毁形、蒸煮后的医疗垃圾，加大半干法石灰浆量、活性炭量，确保达标排放。

1月24日（腊月二十四）至2月11日，我司两条日处理500吨的焚烧线，处理生活垃圾34243.78吨，处理经毁形、蒸煮后的医疗垃圾147.46吨，处理新冠疫情口罩等废弃物60公斤。 “新冠”之下，我司将全力配合泰州政府打赢攻坚战。
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