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疫情无情人有情，献出华宇真爱心
——江苏华宇电力发展有限公司总经理高远抗疫记实

何章荣
春节本是一个合家团聚、欢庆佳节的喜庆节日，然而2020年春节因一场突如其来的新型冠状病毒感染疫情，让整个华夏少了往年的欢笑和喜气。面对突如其来的疫情，每个人都以不同的方式支持抗疫，投入抗疫。江苏华宇电力发展有限公司总经理高远是一名80后，平时他默默无闻工作，没有豪言壮语，更没有炫耀行为，在抗疫的关键时刻，他以实际行动履行了一个有爱心、知恩感恩企业家的责任与担当，诠释了一个新党员的入党宣誓。

员工是亲人，员工是财富，华宇对他们负责

大年初一下午，中央电视台连续播放了武汉疫情的发展情况，晚上新闻联播播报了初一上午习近平总书记主持召开政治局会议，就武汉疫情发表重要讲话，对抗击疫情作出重要部署。敏锐的高远觉察到这次疫情非同一般，传播很快。他首先想到的是“我是总经理，要对员工负责”。当夜，决定成立了公司抗疫领导小组，自己任组长。

做好防疫，控制疫情，宣传到位和物资保障是关键。为此，高远每天两次在公司群里进行宣传防疫方法，要求公司员工保护自己及家人的同时，积极参加社会宣传，对积极参与宣传，带头防疫、抗疫的员工给予奖励，自抗疫以来，他奖励员工累计发放红包100余个。不仅提升了员工的防范意识，也为当地政府宣传抗疫工作尽心尽力。

随着疫情的不断扩大，防疫物品越发紧缺，在一罩难求的情况下，公司员工几乎都没有防护用品。高远亲自组织购买口罩、消毒材料和用品，将这些急需的防疫用品安排专人送到每个在家休假的员工手里。为保障员工安心在家休息，不外出感染，公司告示全体员工：抗击疫情期间全体员工安心居家，公司会发放员工工资。同时要求工会了解员工家庭有什么困难：如对子女上学、家有病人、购房、购车等其他有困难的员工家庭给予全力支持，绝对不因疫情而影响每个员工家庭的正常生活，很多员工激动的说：我们有这样一个老板是前世修来的福气，真开心；我们在华宇工作真幸福，我们有什么理由不努力工作。

疫情在蔓延，八方来支援，献爱心我有责任

高远想：做好公司的防疫工作是我份内的事。国家有困难全国都支援，特别是医务人员纷纷冲向第一线，抗击疫情的医疗物资、生活用品先后告急，我们能为他们做点什么？正月初八，高远第一次召开党员及相关人员会议，讲了自己的想法：病疫无情，华宇有情，公司虽然年后的复工生产、技术改造都需要用钱，抗击疫情如救火，延误不得，会上高远就直接与政府及靖江红十字会联系，主动捐资20万，并立即安排财务汇出。随着武汉疫情不断扩大，特别是一天天看到一线医务人员不顾个人安危，冒着生命危险，与疫魔争夺一条条生命的感人事迹，他们有家庭，有妻儿老小，他们为的啥？图的啥？这就是中国精神！高远又一次陷入了沉思。所谓患难见真情，平时都说回报社会，现在关键时刻，我们公司如何真正承担社会责任？他毅然召开了第二次会议：我们自己勒紧裤带，省吃俭用，也要支援全国抗击疫情，决定在已捐出20万的基础上，再向红十字会追捐30万用于抗击疫情。市红十字会的一位工作人员感慨的说：高总，感谢你为抗击疫情捐款50万元，我为你感动，为你点赞，谢谢你，谢谢华宇公司。高远坦然回答说：这是我的一点点心意，也是我们年轻人对社会的责任，还请不要宣传。

感恩每个人，回报全社会，华宇将永远不变

高远自任总经理的第一天起就一直秉承：人一定要有精神，要讲正气；企业要有企业文化，要弘扬正气。企业发展除了带头人要努力拼搏，更需要全体员工的不懈努力与辛勤工作，离不开社会的支持，更离不开国家稳定，政策扶植。企业无论在什么时候，只有感恩每个人，真心回报社会，才能凝聚精、气、神，才能蒸蒸日上，华宇将永远践行这一道理。
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