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众志成城抗大疫  有序复工进行时

—泰州敬道电力工程有限公司复工纪实  

张  忠
辞旧迎新，初春刚至，一场有史以来极其严重的新冠病毒肺炎疫情悄然发生。党中央在传统节日大年初一召开常委会，全国进入一级突发公共卫生事件实施一级响应防控措施，一场没有硝烟的战争正式打响。泰州敬道电力工程有限公司作为电力施工企业，春节前已将所有工作安排妥当，从元月19日开始放假，原定于2月2日复工，可灾情发生，形势逆转，各级政府果断采取措施，封城封路，网格化管理，禁止人员流动，一切从防疫抗疫大局出发，目的就是要一定打赢这场抗疫防疫的总体战、阻击战。公司的复工也只能在地方政府的统一安排下恃机而行了。3月2日，公司在通过多方面的沟通后，确定所有员工到岗复工，其目的就是时不我待，必须尽快地组织施工，把失去的时间抢回来，把造成的损失补回来，对客户负责，尽可能减少不必要的损失。

复工了，并不是说万事大吉了，公司领导深刻认识到，复工了，身上的担子更重了，作为企业必须承担的责任就是对社会负责，对员工负责，抗疫防疫的任务还很艰巨，决不能有一丝一毫的马虎，所以公司在复工后的一周内并没有马上安排施工，而是扎扎实实地先从基础工作做起，切实按照各级政府的要求，牢固树立抗疫防疫意识，认认真真拿方案，积极应对做准备，并把抗疫防疫工作作为头等大事来抓，以期整装待发，在条件成熟时迅速投入到施工任务中去。

明确思路，防控疫情就是命令，有序复工必须服从抗疫防疫整体大局。去年底，公司为了春节后能够及时开工，已充分做好了相关施工准备，但当疫情来临时，各项施工也只能暂作调整了。春节后，各项目经理主动与有关施工发包方说明情况，以取得施工发包方的理解。同时公司还认真搜集各地疫情状况，准确了解复工的各项要求，力求吃透精神，做好相应准备。目前公司的几个项目现场都在江苏境内，复工条件还不完全具备，所有工作只能按照省政府的要求，提前做好施工前的准备。为了做到心中有数，公司认真摸排了员工的流动状况，部分员工在省外，甚至还有在疫区的，何时能到岗，不太容易把控，所以要求所有员工都必须提供通信截图，对符合条件的非疫区人员才能复工。公司报销所有员工的返岗费用，在乘坐交通工具时强调必须安全，在途中不逗留、不闲逛，少接触其他旅客，来到公司后不外出、不串门，先联系核酸检测，再进行自我隔离，避免相互接触，防止感染。从我公司复工后一周内的情况看，目前总体情况良好，没有发生违规现象。

明确责任，防控疫情高于一切，有序复工必须落实抗疫防疫各项要求。责任重于泰山，国家都在抗疫防疫，全民动员，企业更有义不容辞的责任。公司的主体责任就是要不折不扣地执行各级政府的指令和要求，公司主要负责人就是防疫抗疫第一责任人，所有工作先要按照抗疫防疫要求去做，公司各部门和各施工项目经理必须熟悉了解抗疫防疫的具体做法，要把整个抗疫防疫要求贯彻到位，落实到底。公司利用多种形式宣传抗疫防疫要求，在醒目位置张贴宣传标语和各类提示，让所有员工对抗疫防疫要求一目了然。公司在微信群里对抗疫防疫信息进行及时通报，对可能出现的问题反复强调，再三叮嘱，一切以抗疫防疫为重点，不留死角，不打折扣，不放过任何细节，不留下任何隐患，真正象抓安全生产一样做到全方位、全过程、全覆盖，从根本上防止抗疫防疫工作出现反复，出现漏洞，力求万无一失，履职尽责。
明确重点，防控疫情刻不容缓，有序复工必须确保抗疫防疫可控在控。思路决定出路，细节决定成败。不容置疑，抗疫防疫的所有工作都会体现在各个环节上，都会包含在各个细节上，要抓落实就必须抓过程、抓执行。必须沉下去。一切工作要从实际出发，认真排查问题，以排查为手段，以问题为导向，以效果为目的，深入细致地做好各项工作。防控疫情的重点关键是人，人的管控要科学合理，防控疫情从我做起，首先要做好自我防护，什么事该干，什么事不该干，心里要清清楚楚、明明白白，所有员工必须遵守纪律，一切行动听指挥，所有活动范围只能点到点，不允许自由活动，所有工作实行人盯人、一对一，任何人不得单独行动。对所有危险源点要把控好，该消毒的消毒，该隔离的隔离，食堂就餐公司提供用餐餐具，打好餐食后一律回到原岗位，人和人保持1.5米以上距离。每天对公共场所进行消毒，保证所有公共场所清洁卫生，所有员工的学习工作和生活都要向领导汇报，一级对一级负责，确保整个抗疫防疫工作符合规定要求。复工了，大局已定，要做的事很多，最操心的是领导，最复杂的是管理，最重要的是防控，全国万众一心、众志成城，企业更应当敢于担当，自我管控。抗疫防疫我们都不是局外人，企业要生存要发展，关键时刻必须迎着困难上，必须过好抗疫防疫这一关。这一关通过了，形势才会逆转，企业才有希望，相信成功正向我们招手，企业的希望不仅在今天，还有更加美好的未来，胜利终将是属于那些不屈不饶、勇于拼搏的强者。
复工了，企业所有工作又将会有条不紊地开展起来，疫情过后，必将再一次迎来企业的春天。
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