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多举措全面推进“一防三保”工作

 国家能源集团泰州发电有限公司 顾炜 

2 月以来，国家能源集团泰州发电有限公司深入贯彻落实习 近平总书记关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作重要指示 批示，全面落实党中央、省市区委、集团公司党组和江苏公司党 委关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的部署要求，广 泛组织动员该公司广大员工迅速投入到“防疫情扩散、保安全生 产、保职工健康、保稳定供应”的“一防三保”行动中，展现责 任担当，彰显初心使命，坚决打赢疫情防控阻击战。截至 2 月 25 日，该公司员工及外委单位无确诊和疑似病例，所有人员健 康正常，机组运行平稳，有效保障华东电网能源供应。

精准施策，全面严防疫情扩散
该公司第一时间成立以总经理、党委书记为组长的疫情防控 领导小组，以“零感染、零输入、零扩散”为目标，制定疫情防 控工作方案，明确生产一线也是战“疫”前线，坚决抓好安全生 产工作。 

各党支部、部门，全体党员、职工迅速行动，严格落实安全 生产责任制，切实担当央企责任。同时严控厂内复工人员，严格 执行入厂审核制度，全面掌控人员动态，严格执行登记上报制度，严格管控集聚性活动，强化防护物资和后勤保障工作，有效落实 管控重点，强化隔离观察人员管理，注重增强全员防控意识，加 强舆情管控工作。 

夯实基础，坚决保障安全生产
该公司拥有世界首批百万千瓦二次再热机组，连续三年蝉联 中电联能效水平对标 5A 级优胜机组前两名。泰电人深刻认识到， 把先进机组运营好，为社会提供充足稳定的电能，就是为打赢这 场没有硝烟的战“疫”做出的最好贡献。 

该公司贯彻落实集团公司、江苏公司有关要求，强化安全生 产管理和环保治理，着力推进“安全环保风险管控年”各项措施， 坚决落实好“防风险、除隐患、遏事故、保安全”工作要求，在 落实责任、执行制度、检查督导、外委队伍管理上下功夫，把安 全生产工作抓到位、抓出成效，做到安全零伤亡、环保零事件。 该公司深入开展春季安全大检查、安全环保集中整治，落实控非 停专项措施，强化员工人身风险预控，加大反违章惩处力度。安 全管理、运行管理、设备管理等协同发力，保障机组安全、可靠、 经济、环保运行，做到断电断热零事故。同时深化全要素值际竞 赛，深度分析机组性能提升点，继续挖掘机组潜力，持续提升净 盈利水平。 

关爱职工，切实保障职工健康
该公司党委向全体党员干部职工发出倡议，要求把打好疫情 防控阻击战作为一项重大政治任务，坚决贯彻落实习近平总书记 关于疫情防控工作的重要讲话和指示精神，切实增强“四个意 识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。团结和带领全体 职工，坚定不移把上级的决策部署落到实处，坚决贯彻“坚定信 心、同舟共济、科学防治、精准施策”的要求，做好防控疫情的 各项工作。取消职工聚集性活动，采用弹性工作制，应用信息化手段，充分利用好远程办公工具，有效开展网络办公。做好门岗 管理、登记、测温，做好电梯间、食堂、宿舍、集控室、走廊等 公共区域的消毒通风，及时为职工发放医用口罩等防疫消杀用 品。做好外委单位、外来人员的登记和防护管理，不留死角。 

该公司党委按照集团公司党组《关于组织动员广大共产党员 在“一防三保” 疫情阻击战中当先锋做表率的通知》要求，各 党支部成立党员突击队，全力做好保电保热和能源供应工作。党 员带头遵守生产运营制度规范和工作纪律，带头搞好设备巡视和 隐患排查，带头做好设备检修维护和生产运行，坚决保障企业安 全稳定生产。 

该公司落实好关心关爱职工的方案措施，阻断疫情传播，做 好职工个人防护，确保职工健康。合理高效使用防控专项资金、 规范报销手续、专款专用、公开透明，做到防控专项资金廉政零 违纪。强化职工劳动安全卫生知识教育，对回原岗位员工及时进 行安全知识再教育，提高从业人员专业技能和安全意识。切实将 员工的生命安全和身体健康放在首位，聚焦坚守岗位的生产一线 职工，做到职工健康服务“零距离”，随时掌握他们及其家属的 实际情况，做好心理疏导和困难帮扶。 

稳中求进，保障生产经营指标
该公司拥有四台百万千万机组，为了持续凸显“大机组、能 耗低、更环保”优势，该公司不断强化强化营销是“龙头”的意 识，优化完善与市场相适应的营销机制，合理安排营销人员配置， 盯紧任务指标，保稳定、保发电，做到利润同比不下滑。 

该公司积极做好全省用电跟踪，加强与调度、省电力交易中 心的沟通汇报，做好后续月份的月度平台竞价工作以及替代发电 工作，配合用户调整好月度电量分配，做到对标利用小时数同比 排名不下滑，将疫情对发电量的影响尽可能降到最低。组织开展“电量专项”竞赛，开展值际对标、苏北区域横向对标。实施厂 内经济调度，多发有效益的电，努力提高二期电量比，全力以赴 争发电量。 

该公司继续按照“淡储旺耗、低储高用”原则，准节奏，充 分发挥煤场“蓄水池”作用，谋求“库存”与“控价”之间的最 佳平衡点，降低热值损耗和滞期费，将控煤价作为提质增效的重 要手段。在保障机组安全的前提下科学掺烧，充分发挥配煤掺烧 小组作用，提高燃煤利用率，把煤掺好烧好。 

该公司加强日常对固弃物市场的跟踪分析，及时调整和制订 合理销售策略，积极适应市场变化，畅通运输渠道，努力提高销 售收益、等级灰率、综合灰单价等指标，确保综合利用率 100%。 

多措并举，持续保障稳定供应
该公司深入贯彻落实王祥喜董事长在集团公司 2020 年工作 会上的讲话精神和刘国跃总经理工作报告的安排部署，深入贯彻 落实集团公司、江苏公司职代会、工作会议精神，按照集团公司 月度生产运营计划平衡视频会议、江苏公司节后复工工作视频会 议上的具体要求，落实好生产运营工作。 

当前抗疫形势依然严峻，泰电人认识到：医护人员的战场在 医院在病房，他们冲锋在抗疫最前沿；泰电人的战场是在能源保 供第一线，就要在保供第一线战斗作贡献。 

紧抓提质保供主线，持续开展设备评估和定检定修工作，加 强日常调度指挥，强化保电保热工作机制，强化保供应急防范处 置能力，加强对重点设施、重点部位的应急防范处置工作，建立 应急预案，健全完善应急协调联动和快速反应机制。同时做好灾 害防范应对工作，加强断电断热事故应急能力建设，做到发电设 备安全可靠稳定运行。
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