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泰州市泰能电力建设工程有限公司

新型冠状病毒疫情防控复工方案

为贯彻落实习近平总书记关于坚决打赢新型冠状病毒肺炎疫情防控战的重要指示，积极响应中央和省、市有关统筹做好2020年复工期间疫情防控工作精神，泰州市泰能电力建设工程有限公司严格履行防控主体责任，为节后安全复工复产做好充实的准备。

一、企业做准备工作

(一)成立防控领导小组。

组  长：朱永明

副组长：王栋、杨勇

成  员：丁克金、王龙根、王艮海、肖凤生等

按照组长负责和“谁用工、谁管理、谁负责”的原则，各企业对本企业疫情防控负主体责任，成立由朱永明任组长的疫情防控领导小组，制定疫情防控和复工方案，包括领导体系、责任分工、排查制度、日常管控、后勤保障、应急处置等内容，每项工作必须明确专人负责。

(二)备齐疫情防控物资。

复工前要做好充足的消毒物资准备，包括口罩、红外体温计、洗手液、84消毒液、消毒喷雾器等。

(三)提前对人员聚集场所进行消毒防护。

复工前，安排人员对工作场所、作业场地、食堂、员工宿舍等人员聚集场所进行消毒防护及环境清洁，落实专门疫情防控管控人员、设立企业测温点及临时隔离室。员工进入工作场所前必先进行健康检查,相关信息必须登记在册。

(四)加强复产安全管控

加强节后复产安全管控，并做好现场施工复产方案，排查事故风险，及时消除隐患。

二、严格人员管控

(一)加强消毒、安保人员防疫。

大厅接待、门岗检查等对外部接触人员，需注意自身防护安全，佩戴一次性用品，包括口罩、手套防止交叉感染，并定期对工作场所进行消毒。

(二)严格执行出入人员体温检测制度。

在单位入口设置体温监测点，严格执行出入人员体温检测制度，体温正常方可进入工作。一旦发现可疑症状，立即进行隔离并指导就诊。

(三)严格落实员工戴口罩上岗工作制度。

确保员工防护到位，严格落实职工戴口罩上岗工作制度，职工开展协作工作、公共作业场所必须佩戴口罩。员工应佩戴符合要求的一次性医用口罩或医用外科口罩;。

(四)严把企业工作区域入口关。

做好来访车辆和人员询问、登记，对来自疫情高发地区或接待过疫情高发地区人员尚不满14天的，禁止其入内;对其他人员进行体温检测，并进行相关信息确认后方可入内。

三、加强公共区域防护

(一)每日对公共区域进行全面消杀。

每日开始工作前，安排人员对门厅、通道、会议室、电梯、楼梯、卫生间、更衣室等公共区域进行消毒，尽量使用喷雾消毒，并做好消毒记录。对高频接触的物体表面，如电梯间按钮区、扶手、会议室的话筒、桌面等，可用含有效氯250mg/L-500mg/L的含氯消毒剂进行喷洒或擦拭，每日至少1次，可根据人流量等实际情况适当增加消毒频次。个人办公工位区域内，对办公桌椅、电脑等每日进行消毒清洗作业，保持工位整洁干净。

(二)规范垃圾处理，进一步加强垃圾的分类管理。

规范垃圾处理，及时收集并清运，加强垃圾桶等垃圾容器清洁，定期消毒处理。放置废弃口罩专用箱，安排专门保洁人员对废弃口罩专用箱及周边进行清洗、消毒。

四、完善后勤管理

(一)成立后勤管理部门

办公室:黄玲、杨璐璐、居念萱；

安全保卫处：黄宝桂、周宝银；

食堂后勤部：张桂萍、肖素萍、陆亚琴。

职责：负责新冠病毒期间的各项后勤保障工作，统筹协调做好各项安保工作，督促指导各部门做好本职工作，为确保新冠病毒期间工作顺利开展提供坚强的后勤保障。

(二)加大防疫知识宣传。

办公室利用企业宣传栏、微信群等途径，开展多种形式新型冠状病毒感染肺炎和呼吸道传染疾病防治知识健康宣教，使员工充分了解健康知识，掌握防护要点，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗、早控制。

(三)加强对餐饮、安保、保洁等服务及人员的管理。

安全保卫处人员每日进行体温测量。食堂采购人须佩戴口罩和手套，避免直接手触肉禽类生鲜材料，摘手套后及时洗手消毒。安保人员须佩戴口罩工作，认真询问和登记外来人员状况，发现异常情况及时报告。

(四)强化食堂管理，提倡用餐分时段分餐制。

食堂后勤部强化食堂管理，确认食堂的安全卫生。设立公共洗手消毒设施，供就餐人员餐前餐后洗手消毒。用餐尽量采用分餐制，避免人员密集，餐具用品须高温消毒。
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